
 

 

www.obeckanovice.cz, facebook.com/obeckanovice 

ZPRAVODAJ 2/2024 
Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na osmé zasedání zastupitelstva obce, které 

se koná v pondělí 10. června 2024 od 18 hodin v budově Obecního úřadu. 

Program:   1. Schválení smluv. 

2. Schválení návrhu Závěrečného účtu obce za rok 2023. 

3. Schválení účetní závěrky za rok 2023. 

4. Schválení rozpočtového opatření č. 1/2024. 

5. Různé. 

 

Projekt rozšíření a zlepšení přístupnosti 

areálu u Obecního úřadu v Kaňovicích 

Obec Kaňovice podala na počátku 

tohoto roku žádost o dotaci z Programu 

rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2024 na financování projektu 

Rozšíření a zlepšení přístupnosti areálu u Obecního úřadu v Kaňovicích.  

Cílem projektu je zlepšení přístupnosti společenského a sportovního 

areálu u Obecního úřadu v Kaňovicích a dále rozšíření odpočinkové zóny s 

herními prvky o workoutové stanoviště pro mládež a dospělé. Zlepšení 

přístupnosti bude provedeno vybudováním stezky pro pěší propojující místní 

komunikaci, která tvoří hranici s obcí Bruzovice a společenský a sportovní 

areál u Obecního úřadu v Kaňovicích. Stezka bude navazovat na naučnou 

stezku v areálu u obecního úřadu. Dále by měla být vedena podél nově 

vybudovaného travnatého víceúčelového hřiště a kopírovat současnou alej 

ovocných stromů obnovenou v minulých letech.  

Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje na zasedání dne 7. března 2024 

schválilo poskytnutí dotace na tento projekt ve výši 40 % uznatelných 

nákladů.  

Katalog sociálních služeb Moravskoslezského kraje 

Moravskoslezský kraj spustil on-line Katalog sociálních služeb 

Moravskoslezského kraje. Jedná se o přehledný webový portál, který nabízí 

občanům kraje pomoc při hledání sociální služby nebo pomoc při orientaci v 

sociálních službách poskytovaných na území Moravskoslezského kraje.  

Katalog naleznete pod odkazem: https://sluzby.msk.cz/katalog-socialnich-

sluzeb nebo na webových stránkách obce Kaňovice. 

https://sluzby.msk.cz/katalog-socialnich-sluzeb
https://sluzby.msk.cz/katalog-socialnich-sluzeb


Aktuality v MAS Slezská brána 
Místní akční skupina Slezská brána připravila sérii 

výzev na podporu komunitně vedeného místního rozvoje. 
Vedle výzev operačního programu IROP, z něhož mohou 
čerpat na své projekty obce a hasičské spolky, jsou to 
hlavně výzvy v programu OP TAK (Technologie a aplikace 
pro konkurenceschopnost) a SZP (Společná zemědělská politika), které jsou 
nastaveny v prvním případě na podporu podnikání v oblasti digitalizace, 
robotizace a automatizace, a ve druhém případě jde o širokospektrální 
podporu od zemědělců, výrobců potravin, malých a středních podniků, obcí 
a jejich příspěvkových organizací až po neziskovky a spolky. 

Bližší informace najdete na webových stránkách MAS 
(www.masslezskabrana.cz) v sekci Výzvy. Případně se lze kdykoliv 
elektronicky obracet s konkrétními dotazy na zaměstnance kanceláře 
(kontakty na webu MAS). 

Kancelář MAS poskytuje BEZPLATNOU pomoc při přípravě 
projektových záměrů, podání žádostí a konzultuje s žadateli následnou 
administrativu. Jsme k dispozici v Paskově vždy po telefonické domluvě. 

Kromě podpory území ve výzvách MAS, pokračujeme také v programu 
Nová zelená úsporám light, kde lze čerpat finanční podporu na energetická 
opatření nízkopříjmových domácností (výměna oken a dveří, zateplení fasád, 
stropů, fotovoltaika apod.). Kancelář MAS vyhodnotí, zda máte na dotaci 
nárok, seznámí Vás s potřebnými dokumenty, pomůže s vyplněním 
formulářů a příloh, pomůže Vám s el. identitou a registrací do žadatelských 
portálů, přeloží Vám do srozumitelné formy požadavky nadřízených úřadů a 
pomůže s orientací v pravidlech dotačních titulů.  

Zajímá vás práce u policie? Zkuste fyzické testy!  
Krajské ředitelství Policie ČR je otevřeno novým uchazečům a 

připravilo akci Fyzičky na zkoušku. Zveme tímto širokou veřejnost z 
Frýdecko-Místecka, včetně studentů středních škol, vyzkoušet si 

fyzické testy, které v případě zvládnutí platí rok. Máte tak dozajista 
dobře nakročeno k práci policisty, přičemž přijít může kdokoliv, kdo by 
měl v tomto regionu zájem sloužit. Fyzičky na zkoušku se uskuteční 14. června 2024 v 

9:00 hodin v areálu Policie ČR ve Frýdku-Místku, ul. Frýdlantská 2402. Vítáme všechny 
zájemce o práci u policie v tomto regionu, včetně středoškolských studentů. Prověrky 

fyzické zdatnosti jsou součástí standardního přijímacího řízení, vy je budete mít možnost 
absolvovat bez nervů a trémy. Na co se připravit? Testy se skládají ze čtyř disciplín: 
člunkového běhu, běhu na 1000 metrů, celomotorického testu a cvičení kliků. Na místě 

budete mít možnost zjistit odpovědi na případné dotazy k povolání policisty, dozvíte se 
důležité i zajímavé informace. Pokud prověrky (testy) splníte, budete jasně o krok napřed, 
neboť obdržíte osvědčení s roční platností a není zapotřebí tyto u přijímacího řízení 

opakovat. Pokud se vám testy nepovedou, kolegové vám poradí, kde „zabrat“ a co 
dopilovat.  

Těšíme se na vás. Přihlaste se e-mailem na adrese krpt.nabor@pcr.cz  nebo na 
telefonech 607 046 393, 721 303 606. Policie ČR stále nabízí uplatnění pro zájemce o 
služební poměr, veškeré bližší informace jsou obsaženy v kampani Práce 158x jinak na 

www.nabor.policie.cz   
      por. Mgr. Soňa Štětínská  

http://www.masslezskabrana.cz/
mailto:krpt.nabor@pcr.cz
http://www.nabor.policie.cz/


Chodník podél silnice III/4734 

Po provedení studie proveditelnosti v roce 2023 probíhá v současné 

době projektová příprava pro realizaci stavby chodníku podél silnice III/4734 

v úseku od hlavní silnice II/473 spojující Šenov a Frýdek Místek po 

autobusovou zastávku Kaňovice, točna s výjimkou úseku od Obecního úřadu 

v Kaňovicích po křižovatku u mostu přes Dolní Datyňku (v tomto úseku by 

měla stavba navazovat na chodník řešený v rámci rekonstrukce mostu 

Správou silnic Moravskoslezského kraje). Věříme, že vybudováním chodníku 

po jižní straně silnice dojde ke zvýšení bezpečnosti pro občany a návštěvníky 

obce. 

Na financování projektové dokumentace pro stavební řízení byla podána 

žádost do Programu na podporu přípravy projektové dokumentace 2024 

Moravskoslezského kraje. Výše dotace pro obce do 5000 obyvatel je 70 % 

uznatelných nákladů. 

Oprava kaple sv. Hedviky 

Mezi nejvýznamnější stavby v Kaňovicích 

patří bezesporu kaple sv. Hedviky, patronky 

Slezska, postavená v roce 1868. Její vnější 

vzhled bohužel o jejím významu úplně 

nevypovídá. Proto během měsíce června 

proběhne očekávaná oprava fasády. Začne se 

podřezáním zdí, pod které bude vpravena dodatečná hydroizolace, jež zabrání 

dalšímu vlhnutí zdiva. Budou obnoveny omítky kaple a proveden jednotící 

fasádní nátěr. Dílčí úpravy proběhnou také v interiéru. 

Oprava je financována vlastníkem kaple – Římskokatolickou farností 

Bruzovice, za vydatné finanční podpory Ministerstva zemědělství z programu 

„Údržba a obnova kulturních a venkovských prvků“ a podpory obce Kaňovice. 

 
  P. Jakub Vavrečka, administrátor 

 
Volby do Evropského parlamentu 7. a 8. 6. 2024  

Volby do Evropského parlamentu se uskuteční v 

pátek 7. a v sobotu 8. června 2024. Voliči budou 

vybírat 21 europoslanců. Hlasování začíná v pátek ve 

14 hodin a končí ve 22 hodin a v sobotu 8. června začíná v 8 hodin a končí 

ve 14 hodin. Volební místnost je v sále Obecního úřadu v Kaňovicích. 

Již je znám také termín voleb do zastupitelstva Moravskoslezského 

kraje, které se uskuteční 20. a 21. září 2024. 



Dětský karneval 17. 3. 2024 
V neděli 17. března 2024 se v 15 hodin 

otevřely dveře nádherně vyzdobeného 
společenského sálu na obecním úřadu pro 
nejmenší návštěvníky a jejich příbuzné, aby 
si užili karnevalové odpoledne plné tance a 
soutěží. Kolem čtyřiceti dětí přišlo v 
krásných pohádkových kostýmech a 
zaplnilo celý sál. 

Pro děti byl připraven pestrý program 
plný her, soutěží a zábavných tanečků, 
který vedli dva veselí klauni. Odpoledne plné tance, soutěží a her si všichni 
velmi užívali až do samého konce. 

Zábavné odpoledne vyvrcholilo losováním tomboly, ve které každý 
vyhrál, takže všechny děti odcházely domů spokojené a s úsměvem. Bohaté 
občerstvení potěšilo velké i malé návštěvníky. 

Věříme, že se vám letošní karneval líbil a že se za rok opět všichni 
sejdeme. Rádi bychom poděkovali rodičům a sponzorům za věcné dary do 
tomboly.  

 

Letní hudební noc a fotbalové utkání 27. 7. 2024 

 Srdečně všechny zveme na Letní hudební noc v 
areálu Obecního úřadu, která se uskuteční v sobotu 
27. července 2024.  

V rámci akce proběhne na víceúčelovém hřišti od 
17 hodin fotbalové utkání ženatí proti svobodným 
(zájemci se mohou hlásit na OÚ). Hráči obdrží poukaz na klobásu a nápoj. 

Na akci bude kromě hudební produkce připravena také ochutnávka 
regionálních piv, skákací hrad, promítání pro děti a další občerstvení.  

Bližší informace budou na plakátech a internetových stránkách obce.  
 
Dětský den 9. 6. 2024 

Srdečně zveme všechny děti na DĚTSKÝ DEN z pohádky 
do pohádky. Děti se mohou těšit na SKÁKACÍ HRAD, CHŮZI NA 
CHŮDACH, LOVENÍ RYBIČEK, STŘELBU, CUKROVOU VATU, 
OPÉKÁNÍ PÁRKŮ, a hlavně také spoustu stanovišť, kde si 
připomenou krásné dětské pohádky. 

Dobré jídlo a pití je zajištěno (alko, nealko, sladkosti, koláčky, cukrová 
vata, párky a klobásky). Jako každý rok, máme také připravenou soutěž pro 
dospělé, tak neváhejte a zavítejte na Dětský den z pohádky do pohádky, 
který se bude konat v neděli 9. června od 15 hodin v areálu Obecního 
úřadu. 
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